11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2006 07:46:10

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpava: 11.12.2006 20:10:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/55577/answer/55578




YBepeH, 4T0 Bl 3M0p0BH, a 60/1b IPOUAET, OHA MEIIIeYHO-HEBpoJioruyeckas. Ecnu Obl 0Ha Oblia
CBs3aHa C IIPOCTATOM, TO CeKC ObIJT OBl AUCKOGDOPTHHIM.



